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Vážení studenti,
z předchozích let víme o potížích, které mají mnozí studenti při studiu předmětu Matematika. Naší snahou je maximálně Vám napomoci vytvořit podmínky pro úspěšné absolvování 1. ročníku předmětu matematika. 
Nabízíme Vám nepovinný opakovací kurz středoškolské matematiky v rozsahu 35 vyučovacích hodin pořádaný v termínu 8. - 12. září 2025. Kurz bude vyučovat absolvent doktorského studia Ing. Ondřej Linhart, Ph.D., který dlouhodobě vede kurzy doučování matematiky.
· Náklady kurzu jsou částečně dotovány Technickou univerzitou v Liberci, Váš příspěvek by činil 1 500,- Kč (včetně DPH). Součástí kurzovného jsou i studijní materiály.
· Ubytováni můžete být na koleji TUL v Harcově (poplatek za noc na období konání kurzu, tj. 8. - 12. 9. 2025, činí cca 150,- Kč a hradí se až při nástupu na kolej, neplaťte jej tedy zároveň s kurzovným). Stravovat se můžete v menzách TUL (cena jednoho jídla se pohybuje od cca 40,- do 70,- Kč podle vybraného jídla, výběr je individuální).
· Máte-li o účast na kurzu zájem, vyplňte, prosím, online přihlašovací formulář: https://forms.gle/rZhMmM35sEPGfvQp8
Možnost přihlášení je již nyní, nejpozději pak do 1. září 2025.

Platbu kurzovného 1 500,- Kč uhraďte na účet TUL ČSOB, č. ú. 305806603/0300, variabilní symbol 3911 bezhotovostním převodem z Vašeho účtu. Do zprávy pro příjemce uveďte své jméno a příjmení, abychom Vaši platbu identifikovali. Kurzovné je možné platit od 1. – 7. září 2025.
Všechny přihlášky došlé v potermínu budou akceptovány a o zařazení do kurzu nebudeme již zájemce o kurz informovat. Před začátkem kurzu dostanete podrobnější informace.
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