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č. j.: TUL
Vyřizuje/linka:«USER_PRIJMENI»/«USER_TELEFON»
Rozhodnutí
[bookmark: SMERNICE]Děkan Ekonomické fakulty rozhodl podle § 68 odst. 1 písm. e) a § 91 odst. 2 písm. a) zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (dále jen „zákon“) a čl. 10 Stipendijního řádu Technické univerzity v Liberci čl. XX Směrnice děkana č. x/xxxx NÁZEVa Směrnice děkana č. x/ Zásady tvorby a čerpání prostředků z Fondu mobilit Ekonomické fakulty Technické univerzity v Liberci o
přiznání
mimořádného stipendia za akademický rok «AKAD_ROK» s účinností od XX.XX.202X ve výši «CASTKA»,- Kč studentce jménem «JMENO» «PRIJMENI», narozené «DAT_NAR», bytem «ULICE_TRV», «PSC_TRV» «MISTO_TRV», «STAT_TRV», ve studijním programu «PROGRAM_KOD» - «PROGRAM_NAZEV», studijním oboru «OBOR».
Odůvodnění
[bookmark: _GoBack]Děkan Ekonomické fakulty rozhodl o přiznání mimořádného stipendia spojeného /se zvýšenými náklady spojenými s výukou studentů předepsanou studijními plány (zejména povinné praxe, exkurze, letní a zimní výcvikové kurzy), a to až do výše prokázaných výdajů za jízdné, ubytování, stravné, případně pojištění související s pořádanou akcí. / s oceněním studentů cenou rektora nebo cenou děkana za vynikající činnost. / s činností pomocné studentské síly. / s činností studentského tutora. / s reprezentací TUL ze strany studentů. / s případy hodného zvláštního zřetele stanoveného příkazem/směrnicí děkana č. …..
Poučení
Proti tomuto rozhodnutí se studentka může odvolat ve lhůtě 30 dnů ode dne jeho oznámení.  Odvolání se podává děkance. «TYP_VEDOUCIHO» může rozhodnutí zrušit nebo změnit, pokud tím plně vyhoví odvolání, a jestliže tím nemůže být studentce způsobena újma, ledaže s tím studentka vyslovila souhlas. Neshledá-li «TYP_VEDOUCIHO» podmínky pro takovýto postup, předá spis se svým stanoviskem k rozhodnutí rektorovi.
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